1.  Массасы 1 кг денені Жер бетінен 3 м/с2 үдеумен жоғары көтеру үшін жұмсалатын күш (g= 10 м/с2 ).
A) 10Н B) 13Н C) 7Н  D) 30 Н  E) 33 Н

2.  Бір нүктеге түсірілген екі күштің арасындағы бұрыш 900, теңәсерлі күшінің модулі 5 Н, ал F1=3 Н болса, F2 мәні
A) 3 Н B) 4 Н C) 5 Н D) 8 Н  E) 2 Н

3.  4Н күштің әсерінен 0,5 м/с2 үдеу алған дененің массасы
A) 2 кг B) 8 кг C) 0,4 кг  D) 20 кг  E) 40 кг
4.  Массасы 8 кг дене 0,5 м/с2 үдеу алғандағы әсер күші
A) 40 Н B) 4 Н C) 400 Н D) 20 Н  E) 200 Н

5. Бір нүктеге түсірілген F1=3Н және F2=5Н күші векторлары арасындағы бұрыш 1800. Осы күштердің теңәсерлі күші
A) 8 Н B) 2 Н C) 6 Н D) 5 Н  E) 3 Н

6.  Бірқалыпты қозғалыстағы денеге әсер ететін күштерге теңәсерлі күш
A) F = ma B) F = 0 C)  F =  D)  F = ma  

E)  F = 

7.  Күштің әсерінен еркін дененің қозғалысы
A) бірқалыпты. B) үдеумен. C) бірқалыпсыз.
D) бірқалыпты, үдеумен. E) кемімелі.

8.  Күштің өлшем бірлігі
A)     B) кг∙ м∙с-2    C) кг∙м/с   
D) кг∙м        E) 

9.  0,78 Н күштің әсерінен 1 м/с2 үдеумен қозғалған көлемі 100 см3 дененің тығыздығы
A) 7,8 кг/м3  B) 7800 кг/м3  C) 0,0078 кг/м3
D) 780 кг/м3   E) 0,078 кг/м3

10. 12Н күштің әсерінен 10 м қашықтықта 8 м/с бастапқы жылдамдықпен қозғалып келе жатқан,массасы 5кг дененің соңғы жылдамдығы
A) 13 м/с B) 10,6 м/с C) 14 м/с D) 15 м/с  E) 14,5 м/с

11. Массасы 5 кг денегі қарама-қарсы бағытта F1 және F2 күштер әсер етеді. Егер күштер Ғ1 =12 Н және F2 =8 Н болса, дененің алатын үдеуі және қозғалыс бағыты
A) 4 м/с2 F1 бағытымен  B) 0,8 м/с2 F1 бағытымен
C) 0,8 м/с2 F2 бағытымен D) 4 м/с2 F2 бағытымен
E) 20 м/с2 F1 бағытымен

12.  Жылжымайтын екі блок арқылы жіптің үштарына массалары m=5 кг бірдей екі жүк ілінген. Блоктардың арасына, тепе-тендік кезіндегі бұрыш 1200 болу үшін жіпке ілінген жүктің массасы
A) 10 кг B) 5 кг C) 14,2 кг  D) 7,5 кг  E)  7,1 кг

13.  Массасы 2,4т ғарыш кемесіне, жер маңында әсер еткен ауырлық күші
A) 2,4·НB) 2,4·  C) 2,4· Н D) 2,4·  Н E) 24· Н  
14.  Екі дене арасындағы арақашықтық 2 -ге кемісе, тартылыс күші
A) 2 есе артады.  B) 4 есе артады. C) 2 есе кемиді.
D) өзгермейді.   E) 4 есе кемиді.
15.  Екі дене арасындағы арақашықтық 2 есе артса,тартылыс күші
A) 4 есе артады .B) 4 есе кемиді .C) 2 есе кемиді.
D) өзгермейді. E) 2 есе артады.
16.  Екі дене арасындағы арақашықтық 3 еселенсе, тартылыс күші
A) 3 есе артады .B) 9 есе кемиді .C) 9 есе артады.
D) 3 есе кемиді. E) өзгермейді.

17. Келе жатқан автомобильдің әйнегіне маса келіп соғылады. Масаға және автомобильге әсер ететін күштер
A әр түрлі B)бірдей   C)масаға аз, автомобильге көп
D)масаға көп, автомобильге аз  E)автомобильге әсер етпейді

18.Массалары бірдей екі дене R қашықтықта F күшпен тартылады. Ара қашықтықты өзгертпей, бірінші дененің массасын 2 есе кемітсе тартылыс күші
A) F =2 F   B)F = 0,75 F  C)F = 4F D)F =0,5F   E) F =0,25F
19.Ғарышкеменің Жер бетінен жер радиусына тең қашықтыққа алыстағандағы, жерге тартылу күші
A) 4 есе артады.B) 4 есе кемиді.
C) 2 есе артады.
D) 2 есе кемиді. 
E) өзгермейді
20.Ғарышкеменің Жер бетінен 5RЖ қашықтығына алыстағандағы тартылыс күші
A) 3 есе артады B) 36есе кемиді C) 5 есе артады
D) 5 есе кемиді E) өзгермейді
21.Ғарышкеменің Жер бетінен жердің 9RЖ қашықтығына алыстағандағы, жерге тартылыс күші
A) 100 есе артады. B) 100 есе кемиді.  C) 10 есе артады.
D) 10 есе кемиді.   E) 9 есе кемиді.
22.Шолпанның орташа тағыздығы 5200 кг/м3, радиусы 6100 км. Шолпан бетіндегі еркін түсу үдеуі (G = 6,67·10-11Н·м2/кг2)
A) 5  B) 8,8 C) 9,8 D) 10 E) 7 
23.Меркурий ғаламшарының орташа радиусы 2420 км, еркін түсу үдеуі 3,72м/с2  болса,массасы
A) 3·1015кг B) 3,27·1023кг C) 3·1010кг  
D) 3·1040кг  E) 3,27·1014кг
24.Шексіз ортада центрлерінің арақашықтығы 20см екі шар орналасқан. Көлемдері 20смжәне 40см3, ал тығыздықтары 1000кг/м3 және 2000кг/м3 осы шарларға әсер ететін күш
A) 60 пН.B) 27 пН. C) 6 Нн   D) 6 мН.  E) 60мН.
25.а = 3g үдеумен тік жоғары көтерілген зымырандағы массасы 10 кг дененің салмағы ()
А) 300 Н  В) 400 Н  С) 500 Н D) 200 Н Е) 100 Н
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